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Ексспівробітник ТЦК на Харківщині
організував втечу з країни за $25 тисяч
- Офіс генпрокурора
Колишнього посадовця з з Харкова затримали після отримання 25
тис. доларів за організацію нелегального переправлення
військовозобов'язаного до Румунії
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Ексспівробітник РТЦК продав виїзд за 25 тисяч. Колаж: Інформатор

Колишній посадовець одного з районних територіальних центрів
комплектування та соціальної підтримки Харківщини отримав підозру
за організацію незаконного переправлення через кордон - він
погодився переправити військовозобов'язаного до Румунії за 25
тисяч доларів. Подібна схема нелегального виїзду не перший раз
потрапляє в поле зору правоохоронців у різних регіонах країни.
Фігурант справи попався під час передачі грошей і того ж дня був
взятий під варту. Слідство з'ясовує, чи були в нього спільники.

За матеріалами справи, у квітні 2026 року до підозрюваного
звернувся мешканець Харкова, який шукав можливість нелегально
залишити Україну, повідомяє Офіс генпрокурора. Ексспівробітник
запевнив, що завдяки особистим зв'язкам зможе це влаштувати.

Спочатку він пропонував виїзд потягом за 15 тисяч доларів, потім
- автомобілем за 20 тисяч. Зрештою сторони домовились про маршрут
до кордону з Румунією, а ціна зросла до 25 тисяч доларів США.

25 травня 2026 року на Харківщині підозрюваний отримав обумовлену
суму і був затриманий на місці в порядку статті 208 Кримінального
процесуального кодексу. Під час обшуків у його помешканні та
автомобілі вилучили набої калібру 5,45 мм, чорнові записи, Ford
Edge та отримані кошти.

За клопотанням прокурора Харківської спеціалізованої прокуратури
у сфері оборони Східного регіону суд обрав підозрюваному
запобіжний захід у вигляді тримання під вартою з альтернативою
внесення застави. Процесуальне керівництво у справі здійснює
Харківська спеціалізована прокуратура у сфері оборони Східного
регіону.

ТЦК виїзд корупція

Експрацівника РТЦК та СП підозрюють в організації незаконного виїзду за кордон за
25 тис. доларів. Фото: ОГП

Слідство встановило можливих спільників

Розслідування триває. Правоохоронці з'ясовують, чи причетні до
організації схеми інші особи. Участь колишнього співробітника
РТЦК та СП у подібній справі є особливо резонансною, оскільки
такі установи безпосередньо відповідають за облік і
комплектування військовозобов'язаних.

Підозра за переправлення людей через кордон з корисливих мотивів
кваліфікується за відповідними статтями Кримінального кодексу
України. Слідчі відпрацьовують версію про те, що підозрюваний міг
раніше надавати подібні послуги іншим особам. На це вказують
вилучені чорнові записи.

Схеми виїзду за гроші зафіксували по всій
Україні

У Львові нещодавно затримали осіб, які брали 15 тисяч доларів за
фіктивні довідки про інвалідність для виїзду з України. Схема
тривала певний час і охоплювала кількох "клієнтів", перш ніж її
вдалося розкрити. Цей випадок показує, що до подібних оборудок
залучають осіб із реальним доступом до офіційних структур або
документів.

Масштаб проблеми незаконних виїздів суттєво більший, ніж окремі
затримання. Так звані онлайн-маршрути для ухилянтів поширюються у
соціальних мережах та Telegram-каналах з десятками тисяч
учасників. Там обговорюють переходи через Румунію, Молдову та
Білорусь, хоча нерідко за "допомогою" ховаються шахраї.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 В Офісі генпрокурора пояснили закриття справи детектива НАБУ
Гусарова - він визнав вину

 На хабарі затримали в.о. начальника Луцького міського ТЦК та
СП - $7 тисяч доларів за "відкіс" від мобілізації

 Шведський суд арештував балкер Caffa - перша перемога України
над зерновим тіньовим флотом
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Не хоче закінчувати війну - Зеленський

про відмову Путіна від зустрічі
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Президент Румунії звинуватив Росію у

вибуху дрона в порту Констанца
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Лідери Заходу хочуть зустрітися із

Зеленським - обговорять, як посадити

Путіна за стіл переговорів
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Сили оборони знищили у центрі Покровська

точку запуску дронів Молнія
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